

Erratum

Erratum

In the article "Plasma cell cheilitis: the diagnosis of a disorder mimicking lip cancer", DOI number: https://doi.org/10.4322/acr.2018.075, published at Autopsy and Case Reports, 2019, volume 9, issue 2, e2018075, on page 6:

Where it reads:

Submitted on: November 25th, 2019 Accepted on: January 31st, 2019

It should read:

Submitted on: November 25th, 2018 Accepted on: January 31st, 2019